



油尖旺區議會民選議員陳偉強議員辦事處

聯絡處：旺角海富苑海欣閣地下陳偉強議員辦事處
電話：2626 1057 手機：63711889

電郵/MSN: waikeungchan@hotmail.com

傳真：2626 1079

2008-2011 油尖旺區議會

促請政府加快落實帝峯皇殿 (近海富苑新發展物業)

天橋延伸至旺角港鐵站

背景

本人曾連同油尖旺區數名議員於 2008 年 6 月 26 日區議會大會上遞交一份名為<<對改善旺角區交通及行人天橋系統的建議>>，要求延伸亞皆老街橋至旺角港鐵站。特首曾任權先生亦對有關建議作了一個正面回應，並於 2008 年 10 月 15 日所公佈的施政報告當中，提及需把旺角行人天橋系統整合並伸延致至大角咀區，以便充分發揮天橋系統網絡的作用。為加快發展旺角區天橋系統，帝峯皇殿天橋延伸旺角港鐵站工程可謂刻不容緩。

事實上，柏景灣、帝柏海灣、海富苑三個屋苑每日有不少居民選擇以步行方式進出旺角街市及朗豪坊，加重現時亞皆老街近旺角街市等路面負擔，以致不時出現人車爭路情況，險象環生。亞皆老街橋為其中一條連接富栢區，大角咀區及旺角南的大型行人天橋，每日使用人數眾多，而且當中更不乏長者及行動不便人士。雖然，現時亞皆老街行人橋已設有斜道以配合使用人士，但無奈於過去曾有不少長者向本人反映，指出該斜道斜率偏高，令年長使用者感到異常吃力，更有輪椅使用者表明有得物無所用的感覺。與此同時，登打士街行人天橋亦存在相同問題，以致不少使用者卻步。故此本人提出以下兩點建議，為將來延伸旺角天橋系統作好準備。

問題

- (一) 路政署是否已聘請顧問公司進行有關可行性調查？
- (二) 有關部門何時才能正式落實亞皆老街行人天橋伸延至旺角港鐵站之工程？

建議

- (一) 本人希望路政署能要求顧問公司加快遞交調查報告結果，盡快落實帝峯皇殿天橋伸延朗豪坊工程，以便解決以上情況。
- (二) 本人建議於亞皆老街天橋及登打士街天橋加設行人扶手電梯或升降機，以配合長者及行動不便人士之需要。



油尖旺區議會民選議員陳偉強議員辦事處

聯絡處：旺角海富苑海欣閣地下陳偉強議員辦事處
電話：2626 1057 手機：63711889

電郵/MSN: waikeungchan@hotmail.com

傳真：2626 1079

文件提呈

此文件呈上 2011 年 3 月 3 日交通運輸委員會供全體委員討論，並邀請運輸署、路政署各有關代表出席作回應。

提呈人 陳偉強

富柏區議員

8-2--2011